

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

«4» октября 2018 года

Об итогах Конкурса на «Лучший журналистский материал» на тему: «Накопительной пенсионной системе Республике Казахстан 20 лет: история и перспективы развития»

АО «ЕНПФ» информирует о завершении проведения Конкурса на «Лучший журналистский материал» на тему: «Накопительной пенсионной системе Республике Казахстан 20 лет: история и перспективы развития».

1 октября состоялось заседание Конкурсной комиссии по вопросам подведения итогов и определения победителей Конкурса. В состав жюри кроме руководителей подразделений Фонда входили также и члены Общественного совета при ЕНПФ – Байтеев Алексей и Тажибекова Жумагуль.

На заседании Конкурсной комиссии было озвучено, что к участию были допущены материалы, отвечающие условиям Конкурса. Так в номинации «лучший журналистский материал на государственном языке» участвовали 22 журналистские работы, а в номинации «лучший журналистский материал на русском языке» - 11 журналистских работ.

Члены Конкурсной комиссии в ходе обсуждения поделились своим мнением относительно уровня представленных материалов, при этом основное внимание уделялось таким критериям, как соответствие материалов теме Конкурса, полноте ее раскрытия, грамотность, актуальность и общественная значимость, аналитический уровень, объективность, оригинальность подачи материала. Каждый из критериев был оценен членами жюри по 10-бальной системе и суммировался итоговый балл работы конкурсанта. Все члены жюри заполнили Листы оценки и путем подсчета баллов были определены победители в двух номинациях.

В номинации «Лучший журналистский материал на государственном языке» победителями стали:

- первое место – Жарас Кемелжан «Қарттықтың қамы жастықтан басталады» («Жас Қазақ»)
- второе место – Дуйсембаева Мадина «Сараптамалық Талдау бағдарламасы» (Хабар-24)
- третье место – Досетова Салтанат «Қазақстанның жинақтаушы зейнетақы жүйесі» («Арка аяғу»)

В номинации «Лучший журналистский материал на русском языке» победителями стали:

- первое место – Шинкаренко Дмитрий «Пенсии по-казахстански» («Актобе Таймс»)
- второе место – Жданов Кирилл «Как обеспечивается сохранность пенсионных накоплений казахстанцев» («Informburo», г.Алматы)

- третье место – Покатилов Александр «Копите свои денежки на старость», «ЕНПФ всегда открыт» («Огни Мангистау»)

Победители в обеих номинациях получают: за первое место – ноутбук, за второе – планшет, за третье – диктофон. Все остальные участники за проявленный интерес и активную гражданскую позицию по решению жюри будут отмечены благодарственными письмами.

О дате торжественного награждения победителей будет сообщено дополнительно.

ЕНПФ создан 22 августа 2013 года на базе АО «НПФ «ГНПФ». Учредителем и акционером ЕНПФ является Правительство Республики Казахстан в лице ГУ «Комитет государственного имущества и приватизации» Министерства финансов Республики Казахстан. Доверительное управление пенсионными активами ЕНПФ осуществляет Национальный Банк Республики Казахстан. С 1 января 2016 года функции по выработке предложений по повышению эффективности управления пенсионными активами переданы Совету по управлению Национальным фондом, который возглавляет Президент Республики Казахстан.

В соответствии с пенсионным законодательством ЕНПФ осуществляет привлечение обязательных пенсионных взносов, обязательных профессиональных пенсионных взносов, добровольных пенсионных взносов, пенсионные выплаты, индивидуальный учет пенсионных накоплений и выплат, предоставляет вкладчику (получателю) информацию о состоянии его пенсионных накоплений (подробнее на www.enpf.kz).

Пресс-центр АО «ЕНПФ»
Контакты для СМИ: press@enpf.kz